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五年级数学
（练习时间：90分钟    满分：100分）
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一、认真思考，正确填写。（每空0.5分，共17分）
1.  0.75+0.75+0.75+0.75+0.75＝(    )×(    )＝(    )。
2.根据45×37＝1665，直接写出下面各题的得数。
4.5×3.7＝(    )　　          0.45×370＝(    )　　
4.5×0.37＝(    )               45×0.37＝(    )
3.   1.7×0.9的积是(    )位小数，3.04×5.2的积是(    )位小数。
4.“神舟十一号”飞船每秒大约飞行7.9 km，1分钟大约飞行(    )km。
5.根据28×76=2128，写出下面各题的积。
0.28×0.76=(    )        0.028×76=(    )      280×0.0076=(    )
6.根据运算定律，在（    ）里填上适当的数。 
48×（    ）=6.5×（    ）
2.5×(3.09×40)=(    )×[（    ）×（    ）] 
5.8×3.9+5.8×6.1=(    )×[（    ）＋（    ）] 
98×1.25=[（    ）-（    ）] ×(    )
7.长颈鹿是陆地上最高的动物，一只刚出生的长颈鹿的身高是1.42m，长颈鹿妈妈的身高是它的3.5倍。长颈鹿妈妈的身高是(    )m。
8.李明在计算10×(Δ+0.3)时，错算成10×Δ+0.3，两个答案相差（    )。 
9.妈妈到超市买了一些商品（如下图所示），付款时准备30元够吗？（    ）（填“够”或 “不够”）。你估算的方法是（                                            )。 
[image: 000005]
10.如图苹果的位置为(2，3)，则梨的位置可以表示为（    ），西瓜的位置记为（    ）。 
[image: IMG_256]
11.一个长方形的宽是1.25米，长是宽的2倍，它的面积是(    )。
12.两个一位小数相乘的积保留一位小数是3.0，这个积最小是(     )，最大是(     )。
二、仔细推敲，认真判断。（对的在括号里打“√”，错的打“×”）（6分）
1.   0.74×5=0.37                                     （    ）
2.小数与整数相乘，所得的积一定是小数。                （    ）
3.    0.03与0.04的积是0.12。                        （    ）
4.一个小数的16.5倍一定大于这个小数。                 （    ）
5.  53.78保留一位小数约是53.8。                      （    ）
6.一个数乘小数，积一定小于这个数。                    （    ）
三、反复比较，慎重选择。（将正确答案的序号填在括号里）（每题1分，共5分）

1． [image: IMG_256]×[image: IMG_257](a≠0)当a（    ）5时，积小于[image: IMG_258]。
A. 小于                    B. 等于                    C. 大于
2．   39个0.2组成的数是（    ）
A. 3.9                        B. 39.2                   C. 7.8
3．下列各式中，与12.5×8.8的结果不相等的是（    ）。
A.12.5×8×1.1             B.12.5×(8+0.8)             C.12.5×8×0.8 
4．李亮用计算器计算13.6x9.7时，错误地输成了12.6x9.7，他需要（    ）才能得到正确结果。
A．加1                   B．加12.6                     C．加9.7
5．与3.89×102的结果相等的是（    ）。
①3.89×100-3.89×2
②389+3.89×2
③4×102-0.11×102
④4×102+0.11×102
A. ①③                   B. ②③                     C. ②④
四、我会算：（共27分）
1.直接写出得数。（5分）
0.5×3=                 0.45+0.4=                            4×0.25=                      10.2+11.3=              0.09×100=                           8.7-0.5=                               0.96-0.7=               12.9-2.9=                           3.69×0=      
1.7＋30=          10.5＋4.9=                       16.7-0.84=     
15.4÷5=             1.8×0.5=                      4.2÷0.7=
2.用竖式计算，带*的要验算。（12分）
0.6×0.9                                 0.57×0.86                                





*0.8×0.31                              25.6÷0.032






2.78×1.8                        5.63÷6.1（得数保留两位小数）  





3.脱式计算，能简算的要简算。（12分）
1.2×0.25+2.8×0.25                               0.65×104            






3.2×1.25×2.5                                    8.5×98






50－28÷2.5×4                                    58.6÷0.2÷5.86





五、我会判断（共3分）
下表是同学们做摸球游戏的记录(共摸20次，每次摸出一个球，然后再把球放回袋子中)。根据统计表判断正误，正确的画“√”，错误的画“×”。
(1)袋子里一定有15个○，5个●。(　　)
(2)如果再摸一次，一定摸到●。 (　　)
(3)如果再摸一次，可能摸到●。 (　　)
(4)袋子里一定是○比●多。 (　　)
(5)袋子里○可能比●多。 (　　)
(6)如果再摸一次，可能摸到○ 。 (　　)
	
	记录
	次数

	○
	正正正
	15

	●
	正
	5


六、我会用：（每题6分，共42分）
1.田爷爷的报摊昨天收款230元。周报每份1.5元，晚报每份0.5元。昨天田爷爷卖出85份周报，他卖出多少份晚报？



2.跳跳在商场购物后得到一张奖券。跳跳一定能刮到一等奖吗？刮到几等奖的可能性最大？
[image: IMG_256]



3.工程队修一条公路，原计划每天修路1.65千米，20天可以完成。实际只用了15天，实际平均每天修路多少千米？





4.一个筑路队7.5小时修路136.5m，照这样计算，8小时可修路多少米？






5.妈妈要去买油，每个油桶最多装4.5kg，购买62kg，妈妈至少要准备多少个这样的油桶？







6.陈鹏在计算一个两位小数除以1.8时，把被除数的小数点漏掉了，结果商是120．这个被除数是多少？正确的商是多少？







7.洗车场采用节水设施后，一年共节约水125.8吨，平均每月节约水多少吨?(得数保留一位小数)



学科网（北京）股份有限公司
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